
   
 

 
ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΔΕΛΤΙΟ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 
 

28 Ιουνίου – 4 Ιουλίου 2010
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

 
 Πιστωτική Επέκταση: σύμφωνα με στοιχεία της Τράπεζας της Ελλάδος, το μήνα Μάιο η 
πιστωτική επέκταση περιορίστηκε στο 2,8% από το 3,2% τον Απρίλιο.   

 
Χ.Α.Α. –  ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΝΕΑ 

  
 Ο Γενικός Δείκτης έκλεισε στις 1.451,08 μονάδες στις 2 Ιουλίου, σημειώνοντας πτώση ίση με 

0,64% σε εβδομαδιαία βάση.  
 ΧΑΑ: το ελληνικό χρηματιστήριο βιώνει τη χειρότερη περίοδο στην ιστορία του από πλευράς 
απαξιωτικής πορείας μετοχών, κεφαλοποιήσεων και επιχειρηματικών εξελίξεων. Από το 1999 μέχρι 
σήμερα αποχώρησαν από το ΧΑ 149 εισηγμένες για διάφορους λόγους.   

 Wind Hellas: η εταιρεία ξεκίνησε τη διαδικασία διάθεσης των περιουσιακών της στοιχείων. Στόχος 
η αναδιάρθρωση της κεφαλαιακής της δομής και η πώληση της εταιρείας μέχρι τον Οκτώβριο.  

 Kosmocar AE: η εταιρεία αποφάσισε τη διακοπή της συνεργασίας της με τη Παζαρόπουλος ΑΕ.  
 J & P Άβαξ: στη τρέχουσα χρήση η εταιρεία αναμένει 10-15% πτώση στον κύκλο εργασιών χωρίς 
ωστόσο να επηρεαστεί η κερδοφορία. Η εταιρεία για να αντισταθμίσει τις απώλειες στρέφεται σε 
ενέργεια και στον κλάδο των απορριμμάτων.  

 
ΕΥΡΩΠΗ 

 
 Ευρωζώνη: το μήνα Μάιο ο δανεισμός προς επιχειρήσεις αυξήθηκε κατά € 18 δις και ο συνολικός 
δανεισμός προς τον ιδιωτικό τομέα αυξήθηκε  κατά 0,2%.  

 Ρουμανία: η κυβέρνηση της χώρας αποφάσισε την αύξηση του ΦΠΑ κατά 5% φτάνοντας στο 24% 
και μείωση των συντάξεων κατά 15%. Η χώρα αναμένει την 5η δόση δανειοδότησης € 850 εκ από το 
ΔΝΤ.  

 Γερμανία: το μήνα Μάιο οι λιανικές πωλήσεις αυξήθηκαν κατά 0,4% σε σχέση με τον Απρίλιο, μια 
αύξηση μικρότερη της αναμενόμενης.  

 Σουηδία: η κεντρική τράπεζα της χώρας αύξησε το βασικό της επιτόκιο στο 0,5% από το ιστορικό 
0,25%.  

 
ΑΜΕΡΙΚΗ 

 
 G20: στη τελευταία συνάντηση των G20 στο Καναδά αποφασίστηκε η περικοπή των 
δημοσιονομικών ελλειμμάτων στο μισό μέχρι το 2013 και σταθεροποίηση του δημοσίου χρέους ως 
προς το ΑΕΠ μέχρι το 2016.  

 
ΑΣΙΑ 

 
 Άμπου Ντάμπι: η εφημερίδα της χώρας «The National» αναφέρει ότι υπάρχει έντονο ενδιαφέρον 
από χρηματοπιστωτικά ιδρύματα της Μέσης Ανατολής συνεργασίας με τη BP, η οποία αναζητά 
στρατηγικό επενδυτή.  
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